



四川 80 后市委常委开会时用手机 拍照被立案审查

华夏早报四川讯 (记者 罗晓 天)9月18日,四川省成都市纪 委监委通报3起违反工作纪律典型 案例,其中提到,李跃在参加疫情 防控工作调度会过程中,擅自用手 机拍照,并将照片通过微信发送给 私人微信,以致信息外泄,造成严 重不良影响。成都市纪委对李跃立 案审查。

都江堰市人民政府网站资料显 示,李跃出生于 1982 年 11 月,研 究生学历, 法学硕士, 现任市委常 委、宣传部长。

记者注意到,9月15日,清 廉蓉城曾发布题为《防范微信泄密, 一定要警惕这几种心理》的公众号 文章。

该文指出,微信泄密行为往往 源于一些错误的心理认知,概括起 来主要有捷径心理、炫耀心理、自 恕心理、从众心理、无知心理和旁 观心理等几种。文内还以不点名的

方式通报了出于上述几种心理而泄 密的典型案例。

而成都市纪委监委在9月18 日关于3起违反工作纪律典型案例 的通报中指出, 当前市疫情防控取 得阶段性重大成效,但未到大功告 成的时候。非常之时须用非常之力, 非常之时须守非常之纪。

通报要求,全市各级纪检监察 机关(机构)要进一步强化政治监 督,压紧压实责任,严明政治纪律、 组织纪律、工作纪律等。当前,尤 其要对重点部位疫情防控工作的监 督检查加大力度,善于发现问题和 现象背后的责任、作风、机制等问 题。对在遵守政治纪律、工作纪律 等方面屡禁不止、屡教不改的,严 查重处,并追究领导责任,绝不姑

附通报内容:

1、都江堰市委常委、宣传部 长李跃泄露疫情防控工作信息问

题。李跃在参加疫情防控工作调度 会过程中,擅自用手机拍照,并将 照片通过微信发送给私人微信,以 致信息外泄,造成严重不良影响。 成都市纪委对李跃立案审查。

2、青羊区卫健局党组书记 局长刘咏梅泄露疫情防控工作信息 问题。刘咏梅在参加全市疫情防控 工作调度会过程中,擅自用手机拍 照,并将照片发送到私人微信群中, 以致信息外泄,造成严重不良影响。 青羊区纪委对刘咏梅立案审查。

3、双流区东升街道党工委书 记刘伟、怡心街道党工委书记李德 文等 2 人泄露疫情防控工作信息问 题。刘伟、李德文在参加全市疫情 防控工作调度会过程中,擅自用手 机拍照,并将照片发送到私人微信 群中,以致信息外泄,造成不良影 响。双流区纪委对刘伟、李德文立 案审查。

海天味业再发声明否认"双标": 国内外酱 油内控标准一致

近期海天味业食品添加剂"双 标"风波在网络平台持续发酵。10 月5日,海天味业再次发布声明称, 食品添加剂广泛应用于各国的食品 制造中,各企业按照各国标准和产 品特性合法合规使用食品添加剂, 海天售卖的国内国外产品内控标准 是一致的,并未"双标"。

据了解, 近期部分短视频指出 海天味业的酱油是"海克斯科技食 品"。9月30日,海天味业发布声明, 称公司产品所含的食品添加剂符合 国家标准以及法规要求。但声明并 没有平息争议,还再次引发网络争 议,又有网友爆料称国内售卖的海 天酱油含食品添加剂, 而国外售卖 的海天酱油零添加,只有水、大豆、 小麦、食盐等,其产品生产是"双

10月5日零时许,海天味业 官方微信再次发布声明称, 食品添 加剂广泛应用于世界各国的食品制 造中,世界各国的正规食品企业都 会依据法规标准和产品特性, 合法 合规使用食品添加剂, 并且按规定 标识清楚。食品添加剂已成为现代 食品工业不可或缺的组成部分,从 食品添加剂并不能得出中国食品比 外国食品差的结论。"简单认为国 外产品的食品添加剂少,或者认为 有添加剂的产品不好,都是误解。"

对于被指产品"双标",海天 味业在声明中解释称,每个国家和 地区的食品法规标准不尽相同,对

应的产品标识也有不同。产品一 国(地区)一标,国内外食品行业 乃至其他很多非食品行业都是这样 做。随着多元化消费需求, 无论是 国内客户还是国外经销商都会经常 提出定制产品的需求, 定制化产品 必然带来产品标识越来越多,有的 品质不一样,有的品名不一样。海 天产品的内控标准要求大多都高于 甚至远高于国家标准,同一品质的 产品,国内国际的内控标准都一致。 "用'双标'挑起消费者和中国品 牌企业的矛盾对立,不仅打击了中 国老百姓的消费信心,更会影响'中 国造'的世界声誉。

西安警方: 一大客车 司机违规甩客,被立 案侦查并刑拘

西安市公安局未央分局5日通过官方 微博发布警情通报称,10月4日1时50分, 蒙某(男,54岁)驾驶新 AA5232 大客车 到达西安绕城高速汉城服务区, 在明知车 上乘客有疫情风险地区旅居史的情况下, 违规甩客后离开西安。其行为严重违反疫 情防控规定,加剧疫情传播风险。10月 5日,西安市公安局未央分局民警赴外地 将蒙某带回西安。蒙某的行为违反《中华 人民共和国刑法》第三百三十条之规定, 涉嫌妨害传染病防治罪, 西安市公安局 未央分局已对蒙某立案侦查并刑事拘留。

逃避检查、违规载客 内蒙古一私家车主被 拘 10 日

在疫情防控期间,内蒙古自治区乌兰 察布市四子王旗一私家车司机违规载客, 绕过疫情防控卡口逃避检查。4日,记者 从四子王旗公安局获悉, 涉事司机被行政 拘留 10 日。

10月3日,四子王旗警方发现,有 人在疫情防控期间,驾驶私家车违规从呼 和浩特市载客到四子王旗乌兰花镇,民警 立即传唤涉事司机进行调查。

经调查, 张某某使用私家车从呼和浩 特市违规载人到四子王旗,且为了逃避疫 情防控相关检查,违规绕过疫情防控卡口。 自四子王旗人民政府发布《关于调整近期 疫情防控措施的通告》(第61号)以来, 张某某共从呼和浩特市违规拉运 18 人到

张某某的行为构成拒不执行人民政府 在紧急状态情况下依法发布的决定、命令, 属于妨害社会管理的行为, 四子王旗公安 局依法对其作出行政拘留 10 日并处罚款 500 元的行政处罚,对其违规营运载人的 行为,警方已移交交通运管部门依法予以 处理。

天安门广场为民服务 车受欢迎

能问询指路,可寻人找物,还能盖个 主题印章,写下给祖国母亲的寄语……10 月1日上午,北京市公安局天安门地区分 局的为民服务车备受游客欢迎。

1日上午,记者在天安门广场采访时 看到,这辆为民服务车停靠在人民英雄纪 念碑的东侧。车前立着两个指示牌,一个 是天安门地区旅游线路导引,各大景点和 附近地铁公交车站、公共厕所、安检口等 标识一目了然。另一个列明了为民服务车 的主要服务项目。为民服务车可以提供询 问指路、失物招领、走散寻人、健康救助、 协助预约、临时休息等服务,车上还专门 设置了母婴室。